
 

Manažerské vzdělání typu MBA (Master of 
Business Administration) a některé jeho variace 
jsou po řadu desetiletí osvědčenou a prestižní 
formou špičkové přípravy vrcholových manažerů 
ve vyspělých ekonomikách světa. Pražská 
mezinárodní manažerská škola (PIBS) při VŠE 
Praha nabízí ve spolupráci s Moravskou vysokou 
školou Olomouc prestižní studium MBA, a sice 
standardní studium MBA a dále studium MBA se 
zaměřením na státní správu. 

Studium  

Dvouleté studium probíhá rezidenční 
formou v Olomouci a je určeno absolventům 
vysokých škol všech oborů s minimálně dvouletou 
praxí, přičemž předpokladem je alespoň 

bakalářský stupeň vzdělání. Výuka je převážně 
v českém jazyce. Předměty bývají ukončeny 
obvykle písemnou zkouškou v kombinaci 
s vypracováním případové studie či eseje. Někdy 
se může jednat i o týmovou práci, vždy ale záleží 
na podmínkách stanovených garantem kurzu.  

 
 
 
 

Přihlášky 

Ke studiu MBA je možné přihlásit se online 
na www.pibs.cz, přihlášku je možné vyplnit také 
na www.mvso.cz a poslat elektronicky, popř. 
podat přihlášku v papírově formě. 
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Přijímací řízení 

Přijímací řízení probíhá formou písemné 
zkoušky (test z matematicko-logického myšlení 
a z anglického jazyka). Uchazeči o studium MBA 
také absolvují ústní motivační pohovor.  

Cena za studium  

Cena studia je 250 000 Kč bez DPH. V ceně 
je zahrnuta základní literatura předepsaná 
garantem kurzu. 

Platba za studium 

Platba za studium probíhá na základě 
smlouvy o studiu a vystavené faktury 
před zahájením studia. Je možné dohodnout 
splátkový kalendář. 

Kontakt 

V případě zájmu o studium či další 
informace se prosím obracejte na: 

  
Mgr. et Mgr. Michaelu Vaněčkovou 

prorektorku pro studijní a pedagogické záležitosti 
 

Moravská vysoká škola Olomouc 
Jeremenkova 42  
772 00 Olomouc 

  
e-mail: michaela.vaneckova@mvso.cz  

telefon: (+420) 587 332 341  
mobil: (+420) 724 444 366. 
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